

# 驾校学员倒车撞得老人腹腔破裂

刘女士的丈夫即将面临驾校的倒桩考试,昨天下午她特意带着茶水来到白马公园旁的一所驾校,看看丈夫到底练得如何。不想,这次观摩却让她几乎丧命,就在她与丈夫坐在休息区闲聊的时候,一辆桑塔纳的教练车撞了过来,刘女士的腹腔被撞开,肝脏的一部分掉落到地上,而驾车肇事的学员也被吓晕过去。

## 腹腔破裂 内脏流出

昨天傍晚6点,白马公园旁的一驾校训练场忽然传出一阵沉闷的发动机轰鸣声,接着“砰”的一声巨响。驾校休息区的桌椅被撞得倒在一边,垃圾桶也被撞得变形,一辆桑塔纳轿车撞在大树上,车轮旁侧卧着一名60多岁的女士,双眼翻白,腹部右侧裂开一道约10厘米的伤口,血液和肝脏从里面流出来,双膝青肿,丝毫不能动弹。“啊!老太婆!”一位头发花白的男子带着哭腔大喊一声,扑到受伤女子身上,他一手

捂着女子腹部的伤口,另一只手猛掐人中。他把女子扶到仰卧状态,此时,他的手上、衣裤上都沾满血迹,男子焦急地说道:“帮我报警,快点!我腾不出手来!”肇事车辆的驾驶座上是一名穿着淡紫色职业套装的中年女士,她看到有人被自己撞得满身是血,肝脏外流,当场就昏了过去。很快众人聚拢到周围,好心市民帮忙拨打电话报警,众人等不及救护车,直接用驾校的车子,把伤者送往鼓楼医院抢救。

## 肇事学员吓得全身发抖

记者在驾校办公室里看到了肇事的学员,一位大约40岁的中年女士。她瘫倒在办公室的躺椅上,双手伸展开,身体还在不断颤抖,脸色焦虑紧张。“我知道事情很大,撞到的人危险了……”她用无力的声音解释道,当时她从另一位学员手上接过车子,觉得车头位置不正,便想倒退一点,转一下方向。“不知是倒车挡有问题还是怎

么回事,我踩了一脚,车子没动,后来车子的油门被我当成刹车踩下去,接着就撞到人。”由于事发突然,车上的教练还没来得及及阻止,车子就窜了出去。随后,这名受惊过度的学员也被送往医院,进行输液治疗。

## 老头躲过去老太飞出去

据了解,受伤的女士姓刘,今年62岁。她的丈夫王先生在本月21日就要倒桩考试了,刘女士来到这里就是想看看丈夫练得如何,她还特意带来了茶水给高温下训练的丈夫解渴,这是她第一次来到驾校观摩,偏偏就这唯一的一次,出现了这样的意外。王先生后悔不已,神色失落地坐在急诊楼门口,“当时车子猛地一甩头,然后就滑到了我们休息区这边,我动作快点,躲开了,老太婆动作慢点,就给车头侧面扫中了。”王先生满头是汗,一口一口地猛吸香烟,“撞人的那辆车是自动挡桑塔纳!想象一下,错把油门当刹车,一脚踩下

去,冲击力多大啊!飞出去两三米远!”不一会儿,老人的儿子和女婿也赶到医院,一个劲地劝王先生别太难过。

## 市民质疑驾校安全措施

对于这起车祸,不少市民表示,驾校发生这样的事故实在是不应该。有人质疑,这片训练场地太小,而且学员休息区没有足够的减速、防撞、隔离措施,只是简单地在训练场上放一排桌椅。“在这里开车的都是学员,车技肯定不好,紧张情绪下出现意外,完全是可能的!休息区离这么近,肯定不合适!”还有人质疑教练在车上没能阻止惨剧发生,说明教练缺乏足够警惕,也应该负有责任。

截至记者发稿时,刘女士仍在医院手术。驾校一位负责人表示,事故原因还在调查,但首要的还是伤者的生命,他们将不惜一切代价全力抢救。

快报记者 是钟寅 (姚先生爆料奖100元)

# 一楼安装空调 二楼“江景房”变“听雨轩”

快报讯(通讯员 许龙田 记者 李蓓超)前天上午10点,一位80岁的张大爷顶着烈日骑着电动车,满头大汗地来到鼓楼区城管江东街道执法中队队部,情绪激动地向执法人员举报,说他是银城花园小区22栋的二楼居民,一楼住户安装空调时雨篷做得太大,挡住了他的视线,而且在下雨的时候噪音搞得他连觉都睡不好,希望执法人员帮忙上门协调一下。

在现场,执法人员看到,银城花园小区22号楼是幢迎街的楼房,一楼靠近菜场是个门面房,有一家五金加工店和一家粮油店。老人家住2楼,前面是一个不大的平台,也是一楼的楼顶。一楼的两户店家在门头上方安装了两个空调外机,在外机上面安装了一个雨篷,上边缘正好与平台齐平。

老人告诉执法人员,因为年纪大了,身体不好,再加上腿脚不便,所以很少下楼,平时也就是在窗户旁边看看风景,而且可以从家里看到远处长江边上的树,怎么说这个屋子也算是“江景房”了。可是自从一楼的空调安装了之后,因为空调的雨篷太大,挡住了大部分的视线,根本看不到江景了,老人就觉得生活的乐趣

少了很多。再加上空调外机噪音太大,特别是前段时间的大雨,雨点打在雨篷上面噼里啪啦,声音很大,老人被吵得睡不着,“感觉雨点不是打在雨篷上,而是敲在心脏上。”第二天,老人就感觉自己头疼胸闷,实在受不了,就去评理,谁知道两个店家根本不讲理,他又找社区工作人员,居委会也一直没有什么好的解决方法,无奈之下才向城管执法队举报。

在充分了解情况后,执法人员对于此次举报涉及的情况进行汇总发现,一楼商家也没有什么明显违反城市管理方面法律法规的地方,二楼老人举报的情况又肯定要解决。于是,江东中队的指导员开始做起了双方的调解工作,请两个店家在不漏雨的情况下,尽可能地缩小雨篷的长度和宽度并降低高度。把空调角度降低并把空调雨篷尺寸缩小,由原来的2.6米缩为2米。

两家老板都觉得这方法可行,便如此操作了起来,随后还找来了一大块旧地毯,铺到了门头上方的空调雨篷上,以便降低雨声噪音。看到一楼店家改造完毕,老人终于长吁了一口气:“又可以看见江景了!”

# 小伙创业开公司 生意不好搞诈骗

快报讯(通讯员 李国田 明月 记者 吴杰)一名20出头的小伙子成立公司自己创业,但是经营了两年都没有什么起色。一次偶然的机会,这位年轻的经理发觉了一条生财之道,采用私刻公章的方式,骗了一个业务单位89部手机。近日,他因涉嫌诈骗罪,被鼓楼区检察院批捕。

2007年12月,21岁的夏明注册成立了一个通信有限公司,但是运转了两年,公司业绩一直不太好。今年4月,夏明听某运营商的一个部门客户经理李某说,现在有一个业务,固定电话和手机捆绑消费每个月96元,就可以送一部手机。

夏明的公司与中国某集团公司南京分公司有合作关系,便立即与对方的老总联系,说对方有16个电话号码跟自己公司有业务往来,且每部电话的话费都超过了96元,如果办理这项业务的话可以送16部手机。对方同意了,夏明就用这16个电话号码找李某办理,领了16部手机。

几天后,李某告诉夏明,说查到这个南京分公司共有89部电话的话费都超过了96元。夏明一转念,想要吞下89部手机,便表示可以拿下这笔业务,李某就给了他4张空白合同。为了达到目的,夏明欺骗那名老总说,16部手机办好了,要补签一个合同,于是很顺利地盖了章。

不料,合同盖章后,电信部门又在合同后面附加了一个附件,同样还需要盖章。夏明犯难了,合同已经填好了,再拿去盖章就露馅了。情急之下,他来到江宁区一家打字复印店,让老板做了一个公章。之后,李某并没有注意到印章有什么问题,夏明拿到了89部手机。

后来,他在一家二手机收购店里,以每部手机170元的低价出售。不久,被骗公司到电信部门办业务,戳穿了夏明的勾当。就这样,夏明被警方抓获。据查,在2008年底,夏明还以宽带包年优惠的手段,骗取了多名客户共4万多元。目前,夏明涉嫌诈骗罪,已被批准逮捕。

(文中当事人为化名)

# “蜘蛛侠”落网 竟称盗窃是出于“孝敬”

从11楼靠着绳子滑降到10楼的居民家中实施盗窃,并用刀刺伤住户,7月10日,快报报道了《“蜘蛛侠”劫犯 高楼滑降入室行凶》这一好莱坞大片式的“蜘蛛侠”案后,引起了市民的广泛关注。记者从浦口区检察院了解到,近日,犯罪嫌疑人陆伟以抢劫罪被检方批准逮捕。

## 盗窃是出于“孝敬”?

陆伟今年27岁,北方人,家境贫困,父亲一直在外打工,而母亲则在家务农。去年8月份,陆伟从哈尔滨一所大学毕业之后,便来到南京找工作,并和女友还有几个同学一块居住在浦口的一个小区里。

虽然陆伟是大学学历,但是工作并不好找,他也只是做点服务生等临时工。而陆伟为了不让父母担心,一直谎称自己在南京生活得很好,工作也不错。

据陆伟交代,案发前,他突然接到父亲电话,父亲在电话里提出让陆伟寄点钱给他。碍于面子,陆伟只好答应下来,可是,挂上电话之后,身无分文的他却发起愁来。“我父亲从来没有打电话问我要过钱,这一次肯定有什么急事。”陆伟说,他也不知道到底是什么事情。着急之余,他想到了盗窃。

通过自己的望远镜,陆伟知道对面楼栋的11楼并没有人住,而10楼的一户人家睡觉很少关窗,于是陆伟想到了从11楼爬到10楼盗窃。

## 感激房主给钱磕头

打定主意之后,陆伟准备了匕首、毛巾、深檐帽、胶带和粗麻绳等工具,并在6月29日晚上进了11楼,等凌晨后,他蒙上脸通过窗户爬进了10楼。通过卫生间窗户进门后,陆伟在翻东西时将房主惊醒,一不做二不休,陆伟索性左手持刀顶住躺在床上的男主人下颚,右手持醋瓶威胁女主人不许动,随后向对方要钱。

“我只要钱,一万元,看你家的摆设,一万元是拿得出来的。”陆伟威胁。“家里没这么



《“蜘蛛侠”劫犯 高楼滑降入室行凶》后续

多钱啊!你不要伤害我们!”主人说道。这时,陆伟突然情绪激动,并声称自己太倒霉。“我父亲得了胃癌,女朋友也跟我分手了,我只要一万元。”他说了这番话之后,在男主人的劝说下放下了刀,最后双方商量房主给陆伟一张银行卡,等到白天再将钱打到卡内。

临走时,陆伟还在床上给两人鞠了个躬,下床后,他又在地板上磕了头。“他说,大哥谢谢你,等我有钱了我会还给你。”男主人事后说,他随后给对方开了门。等到陆伟逃离现场后,夫妻俩报了警。

## 看守所懊悔不已道歉

落网之后,陆伟对自己所犯的罪行供认不讳。“我知道自己错了,我对不起房主他们,我向他们道歉。以后法院怎么判我都愿意接受,我犯了法啊!”陆伟表示。

看守所里他非常懊悔,在检察官提审之时,这个文质彬彬的男子一直一脸哀伤。“我读了这么多年书,可是我却真的糊涂了,我犯的罪很重,我知道。”谈到这里,陆伟的眼泪下来了。

因陆伟以非法占有为目的,采取暴力、胁迫的方法,劫取他人财物,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第二百六十三条之规定,涉嫌抢劫罪。昨日,陆伟被浦口区检察院批准逮捕。(文中人物系化名) 通讯员 吴峰 快报记者 李梦雅

# 汽油不多了 一帮未成年人下车抢油钱

快报讯(通讯员 黄涛 记者 吴杰)一帮未成年人喝完酒开车回家途中,发现汽油不多了。不知道谁说了一句下车抢点油钱,他们就下车抢了一名过路男子的包。被警方抓获后,南京市鼓楼区法律援助中心为他们提供了援助。近日,涉案人员被判处罚金3000元。

去年9月1日晚上,小亮、小辉等5人在一个大排档吃饭。晚上9点多,大家吃饱喝足,准备各自回住处。小辉当天开着租来的一辆汽车,说:“我把你们都送回去吧。”这时,不知道谁说了一句:“下车抢点油钱。”这个提议

得到了大家的支持,小辉在车上等着,其他人下了车,靠在车门上等待目标。过了一会,一名男子背着包走过,小亮一使眼色,说:“上!”

4个人一拥而上,把男子背上的包抢了过来。还没等男子反应过来,他们已经回到车上,小辉一踩油门,扬长而去。小亮翻了翻包,有一个手机和几百元现金。他们到加油站加了点油,然后又去大排档喝酒。第二天,小亮到丹凤街想把手机卖了,被民警当场抓获。因为这5个人都是未成年人,南京市鼓楼区法律援助中心为他们提供了法律援助。近日,他们分别被判处罚金3000元。

(文中人物为化名)

绿城集团在全国20多个城市、42个游泳培训点启动的持续40天的“海豚计划”,是这个夏季浮躁的中国房地产行业一抹柔和清凉的色彩

# 绿城海豚 畅游中国

绿城是一家始终把业主和客户当作自己家人一样对待的房地产企业。将于7月下旬开始启动的绿城“海豚计划”,让我们再一次看到了绿城回馈“家人”的拳拳诚意。

何谓“海豚计划”?顾名思义,就是希望绿城园区所有的适龄儿童都能够像可爱的海豚一样,在泳池里自由自在地游来游去,度过一个快乐而有意义的暑期。据了解,绿城“海豚计划”将在整个暑期,对所有绿城园区7-12岁不会游泳的

小业主进行专业的免费游泳培训,并针对3-6岁小业主举办“亲子嬉水游乐”等活动。届时,不但有专业教练亲自督导学习游泳,而且还会有奥运明星、世界冠军等给孩子们传授游泳经验。活动期间,还将针对家长展开游泳自救、健康等专题沙龙,丰富业主体验。

这场声势浩大的公益活动,联动了全国20多个城市的绿城园区的42个游泳培训点,共有超过6000名3至12岁的绿城园区小业主参加,前后共计长达40天的培训周

期,是全国迄今为止由房企策划组织的最大规模的游泳培训公益事件。

绿城相关负责人表示,“海豚计划”是继绿城集团推出“天使计划”后,创建“绿城园区生活服务体系”的又一重大举措。通过统筹协调绿城内部物业管理、教育、医疗、健康促进等资源的基础上,进一步关爱小业主健康,让绿城园区儿童掌握游泳技能的同时,锻炼身体,磨炼意志,塑造品格,促进孩子们身体与心智的全面健康发展。

# 云南感受“寂静”的柴油瑞鹰

“征服云贵高原—柴油瑞鹰静音挑战之旅”将于7月15日正式启动。据悉,活动当日上午,江淮瑞鹰车友会—“鹰联盟”将在昆明金泉汽车广场举行隆重的发车仪式。

本次活动的主题将在昆明至澄江抚仙湖的路上得以展现。在活动中,江淮特别策划了以“静音、节油”为主题的挑战赛。借此展现江淮强大的研发能力,和深厚的造车功底。

据了解,江淮瑞鹰1.9L柴油版在外形尺寸上与汽油版车型并无明显差别,所装备的D19TCI柴油发动机,其特点之一就是采用了CIDI高压共轨电喷技术,该发动机用前置前驱、16气门、增压中冷,最大输出功率82KW/4000RPM,最大输入扭矩为235NM/(1800-2300)RPM,百公里油耗标称5.5L。

在以往的试驾过程中,